Toxipuoesik cadak
Taxpipbin 11. ®ynkuus auddgepeHuaNbl 5KIHE OHbI JKYbIKTAT
ecenreyre Kojaaany. luddepenunanganaTbin QyHKIMIIAP KACHETTEPI.
Kanama MeH HOpMaJb TenaeyJepi. JuddepeHuuanabik ecenreyain
Heri3ri TeopeMaJsiapsbl.
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Kaya6sr: dy = x3v1+ x2dx
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—2 byHKIusAChIHBIH 0y —nuddepeHinanbia TaObIHbI3.

2.y = 1 ¢byHkuuschIHBIH JY —nuddepeHInaIbH TaObIHBI3.

Lllewyi. BoEKTEeH TybIH/IbI Ally €pe’KECIH KOJIAaHAMbI3
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3. y=xa/x* -1+ In‘x +~/ X2 —1‘ yHKIHSCHIHBIH Ay —

nuddepeHnanbiH TaObIHBI3.
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4. y = HKIIUsACbIHA AU CpCHIUAJIABI KYBIKTAIl CCCIITCII
Toxil Py dep y

(dbopMynacelH KOJJaHbIN, X=1,58 HYKTEeCiHAEr1 MOHIH €CENTEH]3.
Llewyi. y(x + AX) ~ y(X)+ y’ (X)AX (bopMysIachIH KOJIaHAMBI3.
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=1,5; x+ Ax =158 = Ax =158 —15=0,08, y = :
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XKayaOsbr: y(1,58)~ 0,49
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5 y= 63/x — ?W KUCBIFbIHA Xo=1 HYKTECIHE >KYPTI31JreH )aHama MEH
HOPMAJIBJIIH TEHCYJIEPIH Ka3bIHbI3.
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Hlewyi. Y=Y,+Y (%, XX=%) xanamamein xome Y= Yo~ v {x )(X ~%,)
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HOPMAJIBJIIH ~TEHJACYJEPIH Ka3zy VIIH KaXETTl IaMajapabl aHBIKTalMbI3:
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’KaHaMaHBIH TEHCYI: y= 3 + 3 (x-1) HEeMece BIKIIIAM/IAIT
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3y=2+2x—2:>2x—3y=O:>y=3X amambz.  Hopmanpaig  TeHueyi:
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y:§_§(x_l) Hemece 6y =4—-9x+9 —=9x+6y—-13=0
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Kayadsr: Y =§X, 9x+6y—-13=0.

6.Keneci ecenmepoi 03 6emmepinmeH uiblzapbvlHoap

1. Keneci dbyHKIusIapAbIH TYbIHABUIAPHIH Tall:



a) y=3x°5x° —4/x°;

0) y=x%sinx-Inx;

B) yzi/F—Z/x“ +7x°%;

1) y = (x° +1)cos5x;

€). y=4Vx+4/x +3x?;

2. y= In(x2 —4x+ 4) KHCBIFbIHA X, =1 HYKTECIHJE XKYPri3UIreéH jaHamMa MEH
HOpMaJIbiH TeHaeyepin xa3. (XKayaObr: 2x+y-2=0; x—2y-1=0.)

3. TyeHObIHBIH aHBIKTaMachiH madmamanein  ((2) ¢dopMynacklH — Kapa),
y =(3x—1)/(2x+5) QyHKUMACHIHBIH TyBIHABICHIH Tam. (MKayaObl: y' =17/(2x+5).)

4. MartepuanblK HYKTEHIH t CeK apajblFbIHJIa KYPIeH JKOJIbI S = %t“ — %P +2t+1 (s

— MeTpMeH ejreHeni). bepinmren HykteniH t = 0; 1; 2 ¢ yakbIT Me3eTiHJETI
KO3FaJIBICBIHBIH JKbLUTAaMIbIFbIH Tarl. (JKayaosl: 2 M/c; 2 M/c; 6 m/c.)
5. Keneci pyHKImMsnapapIH TYbIHABUIAPBIH Tall.

2
. 1
a) y = xsin®3x; 0 ZW/M;
)Y )y sin2x+1

B) y= (2““3X +sin3x)3; T) y=xcos?x-¢* .

) y=x%"9¥; e) y= (sin3 X + cos® 2x)2 X

xK) y:In(x4—sin3x); 3) y=xsin7x-tg°x.



